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CONTRATO DE COMPRAVENTA

Conste por el presente documento, el  contrato de compraventa  que celebran: de una parte la MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE COAYLLO, RUC Nº 20158939585, con domicilio en Av. Benavides N° 430, Plaza de Armas del distrito de Coayllo, Provincia de Cañete y Departamento de Lima, representada legalmente por su Alcalde, Licenciado JAIME JOSE VEGA ORTIZ, identificado con D.N.I. Nº 10046676; a quien en adelante se denominará  LA MUNICIPALIDAD, y de otra parte  ABH INGENIERIA SAC, RUC Nº 20452355567, domicilio legal en Av. Viena N° 244, distrito La Tinguiña, provincia y departamento de Ica,con sucursal en Isidro Bonifaz Nº 139 – Urb. Industrial  Mulería – Lima 31, inscrita en la ficha Nº 11004020 del Registro de Personas Jurídicas de Ica, representada legalmente por el Ing. AMADEO BELLIDO OROZCO, con D.N.I. Nº  22090723, a quien  en adelante se le dominará  EL CONTRATISTA en los términos y condiciones siguientes:

PRIMERA:  ANTECEDENTES

LA MUNICIPALIDAD ha previsto la Adquisición de transformadores para la línea aérea de media tensión 22.9 KV, en la tercera etapa del Proyecto de electrificación distrital, tramo Coayllo – Uquira.
En virtud de las disposiciones legales pertinentes, LA MUNICIPALIDAD  convocó a la Adjudicación de Menor Cuantía N° 003–2005-MDC/CEP, con un valor referencial de S/. 22257.46 (Veintidós mil doscientos cincuenta y siete y 46/100 nuevos soles), incluyendo IGV, protocolo de pruebas y flete; con precios referidos al mes de febrero de 2007.

Como resultado de la convocatoria, se otorgó la Buena Pro a El CONTRATISTA por el monto total de su propuesta económica ascendente a la suma de S/. 20013,00 (VEINTE MIL TRECE Y 00/100 NUEVOS SOLES), que incluye IGV, Flete y Protocolos de Prueba.
SEGUNDA: OBJETO DEL CONTRATO

El presente contrato tiene como objeto la Adquisición de transformadores para la línea aérea de media tensión 22.9 KV, en la tercera etapa del Proyecto de electrificación distrital, tramo Coayllo – Uquira, según lo previsto en la Primera Convocatoria del Proceso de AMC N° 001-2007/MDC-CEP.

TERCERA : CANTIDAD Y DESCRIPCIÓN DE LOS TRANSFORMADORES

	CANTIDAD
	DESCRIPCION
	COSTO UNITARIO
	TOTAL

	2
	Transformador pot. Monof. Aéreo 22.9/0.23kv. 15kva.
	S/.     4973,00
	S/.   9946,00

	1
	Transformador pot. Trif. Tipo convc. 22.9/0.23kv. 50kva.
	S/.   10067,00
	S/. 10067,00

	SUBTOTAL
	S/. 20013,00


CUARTA:  GARANTIA DE LA CALIDAD DEL PRODUCTO
EL CONTRATISTA garantiza que los  bienes objeto de la compraventa se ajustarán a los requerimientos técnicos detallados en las Bases Administrativas y la Propuesta Técnica de la Empresa ganadora de la Buena Pro, y que son parte integrante de este Contrato.

QUINTA: VIGENCIA DEL CONTRATO

El contrato entrará en vigencia al día siguiente de la suscripción del documento que lo contiene y rige hasta la fecha límite señalada por el contratista para la entrega del bien objeto de la compraventa. 

SEXTA.- ASPECTOS ECONOMICOS 

El monto TOTAL del Contrato es de S/. 20013,00 (VEINTE MIL TRECE Y 00/100 NUEVOS SOLES), que incluye IGV, Flete y Protocolos de Prueba, según la Oferta Económica de EL CONTRATISTA. 
El pago se hará mediante cheque y a contra entrega de los transformadores objeto del contrato. 

SEPTIMA: LUGAR Y PLAZO DE ENTREGA  DEL BIEN

EL CONTRATISTA entregará los transformadores objeto del presente contrato en el almacén de LA MUNICIPALIDAD el día 29 de marzo de 2007.

OCTAVA: NATURALEZA DEL CONTRATO
El presente contrato es de naturaleza civil, se suscribe dentro de los alcances de la Ley de Contrataciones y Adquisiciones del Estado y su Reglamento, así como de lo previsto en el Código Civil sobre la materia que regula.

NOVENA: RESOLUCION DEL CONTRATO

Cualquiera de las partes contratantes  podrá dar por resuelto el contrato por incumplimiento de los acuerdos pactados en el presente contrato, observando el procedimiento y formalidad de ley. Igualmente este contrato será resuelto unilateralmente con la sola comunicación escrita a EL CONTRATISTA de la decisión de LA MUNICIPALIDAD de resolverlo, en cuyo caso se entenderá que la resolución es automática.
DECIMA: SOLUCION DE CONTROVERSIAS

En caso de presentarse discrepancias en la ejecución del presente contrato, está será definida mediante lo establecido en el Artículo 53° del D.S. N° 083-2004-PCM del TUO de la Ley de Contrataciones y Adquisiciones del Estado, Ley de Arbitraje establecida en la Ley Nro. 26572 y supletoriamente por las normas pertinentes.

DECIMOPRIMERA: PENALIDAD POR MORA EN LA EJECUCIÓN DE LA PRESTACIÓN
En caso de retraso injustificado en la ejecución de las prestaciones objeto del contrato,  LA MUNICIPALIDAD le aplicará al CONTRATISTA  una penalidad por cada día de atraso hasta por un monto máximo equivalente al 10% del monto contractual. Esta penalidad será deducida de los pagos a cuenta del pago final. Si fuese necesario, se cobrará del monto resultante de la ejecución de las garantías a que se refiere el artículo 221° del D.S. N° 084- 2004-PCM.

DÉCIMOSEGUNDA: REGIMEN LEGAL
1. El presente contrato se regirá por las Bases de la convocatoria, las que EL CONTRATISTA aceptará sin reservas.

2. El orden de prelación de documentos es el siguiente:

1°   Contrato.

2°   Bases Integradas 

3°   Propuesta Técnica y Económica de EL CONTRATISTA, y Especificaciones Técnicas.

3. La relación jurídico contractual está subordinada a las disposiciones contenidas en el Texto Único Ordenado de la Ley de Contrataciones y Adquisiciones del Estado y su Reglamento, por lo que es obligatorio aplicar las cláusulas del contrato con remisión a estas normas y a los Principios que las inspiran para su correcta interpretación en caso de vacíos, discrepancia con las Bases Integradas y/o la propuesta técnico-económica de EL CONTRATISTA; o, en casos en que el contrato, las Bases Integradas o las propuestas contravengan la ley y/o el Reglamento.

DECIMOTERCERA: ACATAMIENTO DE LAS LEYES DEL PERU

EL CONTRATISTA aceptará todas las Leyes del Perú, Decretos, Resoluciones Supremas, Regionales y/o Municipales para todas sus actividades dentro de la República, y deberá eximir totalmente a LA MUNICIPALIDAD de multas, pérdidas o daños debido a la contravención de ellas.

DÉCIMOCUARTA: JURISDICCION Y DOMICILIO LEGAL

1. El presente contrato está sujeto a las leyes peruanas.

2. Para efecto de todas las comunicaciones que deban cursarse las partes, LA MUNICIPALIDAD y EL CONTRATSTA ratifican como sus respectivos domicilios los indicados en la introducción del presente contrato. 

3. Las partes se comprometen expresamente a comunicar cualquier variación del domicilio señalado; por escrito y siempre con el compromiso de que el nuevo domicilio deberá ubicarse en el área urbana de la sede de LAMUNICIPALIDAD que realizó el proceso de selección; en caso  no se comunique el cambio de domicilio por escrito, o éste sea establecido fuera del ámbito señalado, las notificaciones o comunicaciones cursadas al último domicilio se reputarán como válidas.

DECIMOQUINTA.- DECLARACIÓN JURADA DE CUMPLIMIENTO
El contratista declara bajo juramento que se compromete a cumplir las obligaciones derivadas del contrato, bajo sanción de quedar inhabilitado para contratar con el Estado en caso de incumplimiento.

En señal de conformidad con el contenido del presente contrato, lo firman en Coayllo, a los veintiocho días del mes de marzo del año dos mil siete.

LA MUNICIPALIDAD                                    EL CONTRATISTA

� EMBED PBrush  ���
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